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Potpredsjednik Vlade i ministar prostornog uređenja, graditeljstva i državne imovine 

Branko Bačić u pratnji državnog tajnika Daria Tišova boravio je u radnom posjetu 

Varaždinskoj županiji gdje je dodijelio ugovore, sporazume i odluke ukupne 

vrijednosti oko 14 milijuna eura. Riječ je o 46 projekta na području pet županija – 

Varaždinske, Međimurske, Krapinsko-zagorske, Koprivničko-križevačke i 

Bjelovarsko-bilogorske županije. 

 

Dodijeljene su tako 22 odluke o sufinanciranju projekata razvoja komunalnog 

gospodarstva i ujednačavanja komunalnog standarda u 2025. godini za jedinice 

lokalne samouprave na području Varaždinske županije vrijednosti 799.100,00 eura. 

Potpisano je 11 sporazuma o međuresornoj suradnji provedbe Programa izgradnje i 

obnove stambenih jedinica u državnom vlasništvu na potpomognutim područjima 

Republike Hrvatske za stambeno zbrinjavanje mladih osoba i mladih obitelji s 

područja Varaždinske, Međimurske, Krapinsko-zagorske i Koprivničko-križevačke 



županije ukupne vrijednosti 12,5 milijuna eura te 13 sporazuma za poticanje 

održivog povratka na potpomognutim područjima s područja Varaždinske, 

Međimurske, Krapinsko-zagorske, Koprivničko-križevačke i Bjelovarsko-bilogorske 

županije ukupne vrijednosti 852.000,00 eura. Svečanosti su, uz potpredsjednika 

Vlade Branka Bačića i župana Varaždinske županije Anđelka Stričaka, između 

ostalih, prisustvovali i saborski zastupnici Goran Kaniški, Dubravko Bilić i Ljubica 

Jembrih, državni tajnik Dario Tišov, kao i predsjednik Županijske skupštine Krunoslav 

Lukačić, posebni savjenik ministra Mario Sambolec 

 

- Dio koji se odnosi na rješavanje stambenog zbrinjavanja i osiguravanje priuštivog 

stanovanja na području ovih pet županija obuhvaća sklapanje sporazuma temeljem 

kojih će država, kao investitor, omogućiti izgradnju 82 stana i 20 obiteljskih kuća. 

Vrijednost ovog projekta iznosi oko 12.500.000 eura. Danas ćemo potpisati 

navedene sporazume, nakon čega će država, odnosno naše Ministarstvo, krenuti s 

realizacijom – izgradnjom tih stambenih jedinica. Ove stambene jedinice služit će za 

stambeno zbrinjavanje i osiguravanje krova nad glavom našim sugrađanima u 

navedenim županijama, sukladno listi prioriteta koja će biti definirana, ali i za potrebe 

kadrovskog zbrinjavanja određenih radnih mjesta na tim područjima. Vlada 

Republike Hrvatske krajem ožujka usvojila je Nacionalni plan stambene politike, 

kojim je predviđena mogućnost izgradnje stanova za priuštivo stanovanje – 

prvenstveno za naše sugrađane mlađe od 45 godina. Kroz ovaj program i njima 

ćemo omogućiti pristupačno stanovanje. U novim stambenim jedinicama najavljena 

je cijena najma od 36 centi po kvadratnom metru, što je otprilike 20 puta niže od 

tržišne cijene koja se postiže na području sjeverne Hrvatske. To je uistinu 

pristupačan model rješavanja stambenog pitanja. Uz sporazume o izgradnji 

obiteljskih kuća i stambenih zgrada, donijet ćemo i niz odluka kojima ćemo osigurati 

financijska sredstva za projekte komunalne infrastrukture u gradovima i općinama. 

Cilj nam je podizanje kvalitete života i uređenosti na razini lokalne samouprave. Iako 

ti projekti često nisu financijski zahtjevni, za jedinice lokalne samouprave oni 

predstavljaju važan alat u rješavanju komunalnih potreba građana. Kao Ministarstvo 

objavili smo javni poziv na koji su se odazvale brojne jedinice lokalne samouprave. 

Donijeli smo odluku o odabiru projekata te ćemo uskoro pristupiti potpisivanju 

ugovora. Svi odabrani projekti bit će realizirani u ovoj godini. 

 



Župan Stričak naglasio je kako ovakva događanja nisu samo administrativne 

formalnosti, već potvrda da se zajedničkim snagama – suradnjom lokalne i 

nacionalne razine – može konkretno i mjerljivo unaprijediti život građana. 

 

- Na području Varaždinske županije sliti će se 26 novih investicija koje su od velike 

važnosti za razvoj tih gradova i općina. Posebno se to odnosi na razvoj komunalne 

infrastrukture, koja je preduvjet svakog daljnjeg napretka. Jer, ako nemamo razvijenu 

komunalnu infrastrukturu, teško možemo govoriti o izgradnji poduzetničkih i 

stambenih zona ili novih kvartova. Stoga zahvaljujem Vladi Republike Hrvatske i 

Ministarstvu prostornog uređenja, graditeljstva i državne imovine, predvođenom 

potpredsjednikom Vlade Brankom Bačićem, na prepoznavanju potreba lokalnih 

sredina i konkretnim ulaganjima. Zahvaljujem i gradonačelnicima te načelnicima koji 

su svakodnevno uz svoje mještane, slušaju njihove potrebe i rade na njihovom 

rješavanju – istaknuo je župan Stričak. 

 

Jedan od potpisnika sporazuma bio je i načelnik Općine Breznički Hum, Darko 

Žugčić, koji je zahvalio Ministarstvu na prepoznavanju potreba njihove lokalne 

zajednice. 

 

- Dolazim iz najmanje općine u Varaždinskoj županiji i ovaj projekt za nas ima 

iznimno veliki značaj. Sredstva koja smo dobili namijenjena su za modernizaciju 

nerazvrstane ceste „Kišuri“ Krščenovec. Time ćemo osigurati sigurniju prometnu 

povezanost unutar općine i izravno poboljšati kvalitetu života naših mještana. Svatko 

će imati asfaltiran pristup svom domu, što za male sredine poput naše znači jako 

puno – istaknuo je načelnik Žugčić. 

 

Neposredno prije svečane dodjele ugovora, održan je radni sastanak na kojem su, 

uz potpredsjednika Vlade Branka Bačića, državnog tajnika Darija Tišova i župana 

Anđelka Stričaka, sudjelovali i saborski zastupnik te načelnik Općine Gornji 

Kneginec Goran Kaniški, predsjednik Županijske skupštine Krunoslav Lukačić, 

gradonačelnica Varaždinskih Toplica Dragica Ratković, posebni savjetnik ministra 

Mario Sambolec te županijski pročelnici Renata Skoko i Darko Majhen. Glavne teme 

sastanka bile su projekt Regionalnog centra civilne zaštite te Posjetiteljski centar 

Gaveznica. 



 

- Kada je riječ o Regionalnom centru civilne zaštite, zajedno s Općinom Gornji 

Kneginec utvrdit ćemo i potpisati sporazum o darovanju zemljišta za izgradnju 

samog centra. Također, država, odnosno naše Ministarstvo, osigurat će određene 

nekretnine na području Poduzetničke zone kako bi se omogućila njezina potpuna 

realizacija. Prema riječima načelnika Kaniškog, zona je već sada iznimno uspješna i 

gotovo u potpunosti izgrađena, a preostaje osigurati još nekoliko parcela kako bi se 

u cijelosti dovršila – pojasnio je potpredsjednik Vlade Bačić. Dodao je i kako je druga 

tema sastanka bio Posjetiteljski centar Gaveznica u Lepoglavi, projekt koji će se 

također realizirati u suradnji s lokalnom zajednicom. 

 

- Privodimo kraju pripremne aktivnosti kako bismo mogli pristupiti izgradnji Centra 

civilne zaštite. Pretpostavka je da će država, odnosno nadležno ministarstvo, 

darovati zemljište Varaždinskoj županiji, koja će biti nositelj i investitor u ovom 

projektu – zaključio je Bačić. 

 























  

 

 

 


